



Základní typy testových úloh

Pro vytváření testů je k dispozici řada testových úloh. Můžete si je **pojmenovat a uložit** pro opakované využití, určit **způsob hodnocení** a různé typy **zpětných vazeb**, které se zobrazují v průběhu odpovídání / po odpovídání.

Úlohy mohou obsahovat text, obrázky, videa nebo zvuk a vytvářet je můžete přímo v **Testu** anebo v **Bance úloh** pomocí tlačítka „Vytvořit novou testovou úlohu“.

Výběr z možných odpovědí

Tato úloha umožňuje studentům vybrat **jednu nebo více odpovědí** z nabízeného seznamu. Pro každou odpověď lze stanovit **procentuální hodnocení**, nesprávné odpovědi je možné trestat **zápornými body**. Odpovědi je navíc možné **promíchat**, takže v každém pokusu je vygenerováno nové náhodné pořadí odpovědí.

Výběr z možných odpovědí můžete využít například v testech geografických znalostí (řeka Ebro se nachází v...), v jazykových testech (např. zvolit větu, která je významově nejbližše větě v zadání) apod.

Uživatelská dokumentace: <http://goo.gl/LQ3wl>

Pravda/nepravda

Jednoduchá varianta úlohy, kdy student na dané tvrzení vybírá jednu ze dvou možností – „Pravda“ a „Nepravda“.

Úlohu Pravda/nepravda můžete využít např. v testech týkajících se různých událostí apod.

Uživatelská dokumentace: <http://goo.gl/CDII3>

Přiřazování

V úloze Přiřazování může studentům **vybírat odpovědi z nabídky možností** a přiřazovat je k otázkám. Otázky mohou obsahovat text, obrázky, zvukovou stopu nebo video.

Každá odpověď se na celkovém **hodnocení** úlohy **podílí stejnou měrou**.

Úlohu je možné využít např. k přiřazování názvů k obrázkům architektonických prvků, knih ke spisovatelům, skladatelé k ukázkám hudby apod.

Uživatelská dokumentace: <http://goo.gl/XdD5z>

Krátká tvořená odpověď

V této úloze odpovídá student na otázku **jedním nebo několika málo slovy**. Jeho odpověď je pak porovnává se správnou odpovědí (správnými odpověďmi) a na základě toho je automaticky vyhodnocena. Při vyhodnocení úlohy je možné **rozlíšovat velká a malá písmena**.

TIP: Pokud existuje více variant správné odpovědi (např. filosofie a filozofie), můžeme některé její části **nahradit hvězdičkou** (filo*ofie).

Úloha je vhodná pro testy týkající se významných osobností, překládů jednoduchých výrazů do cizího jazyka apod.

Uživatelská dokumentace: <http://goo.gl/cYpQl>

Dlouhá tvořená odpověď

Dlouhá tvořená odpověď je určena pro odevzdávání **delších textů**. Odpověď může student napsat přímo v **HTML editoru** nebo ji lze **nahrát jako soubor z počítače**.

Úloha umožňuje pouze **ruční hodnocení**, je-li součástí testu, tak studenti uvidí celkové hodnocení až ve chvíli, kdy učitel oznámkuje dlouhou tvořenou odpověď.

Je vhodná například k napsání krátkého slohu v cizím jazyce nebo stručného pojednání o určité historické události apod.

Uživatelská dokumentace: <http://goo.gl/dtsza>